

ОТЧЕТ
сенатора Российской Федерации Котовой Натальи Петровны -
представителя от исполнительного органа государственной власти
Челябинской области о деятельности за 2024 год.

Работа представителя от **исполнительного органа государственной власти Челябинской области** в Совете Федерации строится исходя из Послания Президента Российской Федерации В.В. Путина Федеральному Собранию, Обращения Губернатора Челябинской области А.Л. Текслера к Законодательному Собранию Челябинской области 13 июня 2024 года, плана мероприятий Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации на осеннюю сессию 2024 года, деятельности Комитета Совета Федерации по науке, образованию и культуре с учетом примерных программ законопроектной работы Государственной Думы, плана законопроектной деятельности Правительства Российской Федерации на 2024 год.

Сенатор Российской Федерации Н.П. Котова наделена полномочиями 20 сентября 2024 года, является членом Комитета Совета Федерации по науке, образованию и культуре. Работа комитета направлена на развитие и совершенствование законодательного обеспечения государственной политики в области науки и научно-технической деятельности, правовой охраны результатов интеллектуальной деятельности и использования прав на них, образования, культуры, охраны объектов культурного наследия, воспитания, опеки и попечительства в отношении несовершеннолетних граждан.

В отчетный период Н.П. Котова приняла участие: в 7 заседаниях Совета Федерации, в 13 заседаниях Комитета, в заседании парламентских слушаний, в заседаниях "круглых столов" в Совете Федерации. На 3 заседаниях Комитета Н.П. Котова выступала с докладами.

Работа Комитета Совета Федерации по науке, образованию и культуре.

В отчетный период состоялось **13** заседаний Комитета, в том числе **1** выездное заседание:

18 ноября 2024 года участвовала в выездном заседании Комитета Совета Федерации по науке, образованию и культуре "О состоянии и перспективах развития педагогического образования в Российской Федерации" в Московском педагогическом государственном университете.

Осуществляла экспертно-правовое сопровождение проектов федеральных законов и докладывала на заседаниях Комитета следующие вопросы:

О проекте федерального закона № 718144-8 "О внесении изменения в статью 76 Федерального закона "Об образовании в Российской Федерации" (в части разработки и утверждения типовых образовательных программ

дополнительного профессионального образования для подготовки специалистов в области строительства и жилищно-коммунального хозяйства)

О проекте федерального закона № 731276-8 "О внесении изменений в Федеральный закон "Об образовании в Российской Федерации" (об уточнении правового статуса педагогических работников).

О Федеральном законе "О внесении изменения в статью 76 Федерального закона "Об образовании в Российской Федерации" (проект № 718144-8, в части разработки и утверждения типовых образовательных программ дополнительного профессионального образования для подготовки специалистов в области строительства и жилищно-коммунального хозяйства).

На заседании Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации 20 декабря 2024 года

докладывала вопрос О Федеральном законе "О внесении изменения в статью 76 Федерального закона "Об образовании в Российской Федерации" (проект № 718144-8, в части разработки и утверждения типовых образовательных программ дополнительного профессионального образования для подготовки специалистов в области строительства и жилищно-коммунального хозяйства)

Участие в мероприятиях комитета.

29 ноября приняла участие в подведении итогов Всероссийского конкурса "Города для детей.2024" и во встрече с представителями муниципальных образований – победителями конкурса и награждении победителей.

9 декабря 2024 года парламентские слушания на тему "Сохранение объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации: программный подход и законодательное обеспечение".

12 декабря 2024 года "круглый стол" на тему "Использование искусственного интеллекта в сфере высшего образования: правовое регулирование, технологии, этика" (совместно со Сколковским институтом науки и технологий), в Сколковском институте науки и технологий.

13 декабря 2024 года "круглый стол" на тему "Актуальные вопросы поддержки культурно-просветительских проектов для детей и молодежи" (совместно с Детским музыкальным театром юного актера), Детский музыкальный театр юного актера.

13 декабря 2024 года приняла участие и выступила на совещании, проводимым Комитетом Совета Федерации по Регламенту и организации парламентской деятельности по возобновлению работы Санкт-Петербургского филиала ФГБУ "Издательство "Наука", посвященное изучению и анализу текущего состояния дел.

18 декабря 2024 года приняла участие в совещании Комитета СФ по обороне и безопасности на базе Академии ФСБ России на тему "Об участии органов безопасности в патриотическом воспитании молодежи в современных условиях"

18 декабря в 14.00 приняла участие в "Ёлке желаний".

Участие в работе органов при Совете Федерации.

Как член Постоянной Комиссии по науке и образованию Межпарламентской ассамблеи СНГ участвовала в экспертно-правом сопровождение проектов модельных законов.

Работа в регионе.

С момента назначения на должность сенатора Российской Федерации – представителя от Губернатора Челябинской области Н. П. Котова продолжает активную работу в представляемом ею регионе.

В течении отчетного периода участвовала в заседаниях органов законодательной власти и совещаниях органов исполнительной власти Челябинской области.

Проводила прием граждан по личным вопросам в Штабе общественной поддержки «ЕДИНОЙ РОССИИ» в Челябинской области.

5 декабря 2024 года проведена рабочая встреча с сотрудниками «ЕДИНОЙ РОССИИ».

Вручила Благодарственные письма Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации:

Аристенко Нине Алексеевне, начальнику Управления образования Пластовского муниципального района Челябинской области;

Баукену Александру Амангельдинович, Генеральному директору ООО Юридическая компания «Баукен и Партнеры»;

Пономарёвой Марине Николаевне, директору государственного бюджетного образовательного учреждения профессиональная образовательная организация «Златоустовский техникум технологий и экономики»;

Чистяковой Светлане Владимировне, директору государственного бюджетного учреждения дополнительного образования «Региональный центр выявления, поддержки и развития способностей и талантов у детей и молодежи Челябинской области «Курчатов Центр»

Царевой Лидии Дмитриевне, педагогу – психологу муниципального автономного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 84 г. Челябинска».

По поручению Председателя Совета Федерации В. И. Матвиенко оказано содействие в предоставлении актуальной информации об обеспеченности Челябинской области учебниками для обучающихся образовательных организаций общего образования.

19 декабря 2024 года состоялось вручение подарка по региональной акции «Елка желаний» (Офицеров Юрий).

21 декабря 2024 года состоялось вручение подарка по акции «Снеговики- добряки» (Юдина София).

26 декабря 2024 года совместно с Министерством образования и науки Челябинской области состоялось вручение Благодарственных писем сенатора Российской Федерации победителям Восьмой Всероссийской детской творческой школы-конкурса в сфере развития и продвижения территорий «Портрет твоего края» (февраль – июнь 2024) из Челябинской области (всего - 23 победителя).

28 декабря 2024 года состоялось вручение подарка (акция «Елка желаний»)(Волокитин Дима). Подарок отвезли в Миасс (эллиптический тренажер).

Работа с обращениями граждан в регионе.

26 декабря 2024 года участие в работе 60 (внеочередного) заседания Законодательного собрания Челябинской области седьмого созыва.

Рассмотрено обращения из областного государственного учреждения «Единый центр поддержки и реабилитации участников специальной военной операции» об оказании содействия в увольнении Савинкова Андрея Владимировича с военной службы на основании п.п. «в» п. 3 ст. 51 Федерального закона № 53 от 28.03.1998 г. «О воинской обязанности и военной службе». Вопрос по обращению был разрешен положительно.

Ведется мониторинг информации и оказание консультативной помощи по обращениям.

Основные вопросы:

- ремонт многоквартирного жилого дома;
- трудоустройство, доступная среда для инвалидов;
- земельные правоотношения;
- расселение из ветхого и аварийного жилья;